

71岁老太被撞截瘫连遭遗弃

家人把她送到肇事者家,肇事者又把她丢给医院

10日,记者在滨州市博兴县中医院见到了71岁的李爱兰老人,她一直念叨着儿子的名字,老泪纵横。入院五天以来,一直没有家人来照顾她。李爱兰在20多天前遭遇车祸,被家人送到肇事者家,肇事者将老人送入医院之后,没有办住院手续就离开了。医院在为她治疗的同时,又给她请来了护工,老人欠的医药费也越来越多。

文/片 本报记者 王璐琪 孙菲



身体截瘫的李爱兰老人被丢到医院已经五天,一直没有人来照顾她。医院在为她治疗的同时,又为她请来了护工。

71岁截瘫老人被丢医院,没有一个人来照顾

在李爱兰入院后的第五天,她的家人依然没有在医院露面。这位71岁的老人身体截瘫,生活不能自理,医疗欠费数额不断增加,但却无人管无人问。为了病人病情着想,医院继续做着治疗,并请来了护工照顾老人。

据医院工作人员介绍,11月5日晚上8点34分,博兴县中医院

急救中心接到呼救电话,说家中有老人颈椎不适,医院派出救护车到达博兴县店子镇张刘村将老人接到医院,跟随而来的一男一女自称是老人的邻居。到达医院之后,老人需要接受检查,老人的“邻居”交了500元押金就不见了踪影,老人做完检查之后没家属接应,从急诊转到外二科之

后就由护士照顾。

记者在急诊出车单上找到了电话,打过去却没有人接听。让护士不明白的是,老人语言表达虽然不清晰,但很明确地说自己是兴福镇义和村人。为什么救护车是在店子镇张刘村接到病人,把她送到医院的一男一女是谁,老人也说不清楚。

老人20多天前曾遭车祸,送她入院的是肇事者

照顾老人的护工整天听老人念叨自己的儿子,老人说:“我有两个儿子,大儿子叫国,小儿子叫州,我还有好多孙子,他们也不来看我。”说着就流下眼泪。知情人士告诉记者,李爱兰的家在兴福镇义和村,20多天前老人遭遇车祸,在博兴县人民医院治

疗一段时间之后,家人无力承担治疗费,就把老人送到肇事者家中,肇事者又将老人送到博兴县中医院。

据知情者介绍,11月5日晚上将老人送到医院的一男一女正是肇事者,但是他们也不愿意拿钱给老人治病。医护人

员说:“老人来到医院的时候插着尿管,因为长时间没有更换,已经很难拔出,我们当时就想找到病人家属,经过他们的同意,我们才能给她更换尿管,做下一步治疗,但是没有找到家人,这也给我们以后的治疗带来很多难题。”

儿子答应出面照顾母亲,但迟迟没到医院

在医院的五天中,李爱兰嘴里念叨的就是自己的两个儿子,照顾她的护工说:“她整天重复这些话,说自己是哪里人,儿子叫什么,说得嘴都干了,我就喂她水喝。这么多天都是我在这里,没有见过她的亲人。”

记者从博兴县兴福镇义和村了解到,李爱兰确实是这个村

的村民,家庭条件不好,两个儿子都在附近工厂打工,母亲遭遇车祸之后,已经花去家里的几万块钱,实在是没有钱再给母亲治疗,才想出将母亲送到肇事者家中这个办法。

义和村村委会得知这一情况后,找到李爱兰的两个儿子。11月10日下午两点钟左右,记者

拨通义和村党支部书记的电话,他告诉记者,李爱兰的儿子已经答应去医院看望母亲,但是记者在医院等到下午五点钟,依然没有见到李爱兰家属的身影。记者再次拨打电话询问,得知李爱兰的儿子没有商量出为母亲治疗的好办法,但是承诺会尽快到医院照顾母亲。



给资本一个靠山

历下区泺源大街·精装现房·20万抵30万·整层销售

黄金绝版地段, 商务金融地标;
齐鲁传媒高地, 泉城文化聚焦;
一流商务配置, 钜献全球名企。

泺源大街历山路
写字楼商铺 火爆销售中



精装 5A甲级
写字楼



1700m²自由
组合空间



现房 整层
订购中



办公独立式
卫生间



10米挑高
双大堂



11部高速
电梯



配备员工
餐厅



配备健身
中心



VIP: 0531 + 58619302/9623

项目地址 / 泺源大街与历山路交汇处西南角
投资商: 大众报业集团 | 全程营销: 齐鲁不动产 | 整合推广: 齐鲁先锋